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UCACYL ABORDA EN UNO DE SUS FOROS MENSUALES DE INVESTIGACIÓN PARA LA PROTECCIÓN DEL CONSUMIDOR EL TEMA DE LOS AFECTADOS POR LA POSIBLE ESTAFA FILATÉLICA

LANZA UN MENSAJE DE TRANQUILIDAD A LOS AFECTADOS, PUES SE HAN INVOLUCRADO EN SU ESTUDIO DIFERENTES PERSONALIDADES DEL MUNDO ACADÉMICO, DE PRAXIS, DE INTITUCIONES Y DE INTERVENCIÓN SOCIAL

Como responsable del Consejo de Dirección e Intervención Social, D. Manuel Villegas Rodríguez, en este sentido ha aconsejado un marco de ponencias que estudien los siguiente temas:

· Justicia gratuita efectiva

· Derecho de asociaciones

· Ley de subvenciones

· Responsabilidad patrimonial

En el Foro, el Consejo de Investigación para la praxis ha añadido la necesidad de analizar:

· El Real Decreto de 19 de mayo de concesión de subvenciones a asociaciones de consumidores, por ver si de su interpretación pudiera derivarse una vulneración de la Ley 1/2002 de Asociaciones, con trascendencia constitucional porque afecta a derechos fundamentales. Además pudiera comprometer dicho RD la independencia de las asociaciones involucradas para con el procedimiento.

· A efectos de la acción, las posibles responsabilidades civiles subsidiarias de otras empresas: auditorías, aseguradoras; y la posible responsabilidad patrimonial de otras entidades.

El Consejo de Investigación Académica, integrado en este Foro por profesores de Facultades de Derecho, acuerda como estudio prioritario el desarrollo de distintas disciplinas de la Ponencia Marco, que sobre “Responsabilidad Patrimonial” elaborará el Vicerrector de la Universidad de Burgos, el Excmo. Sr. D. Luis E. Delgado del Rincón.

Las disciplinas que desarrollarán la Ponencia Marco, serán:

· Derecho Civil, entre otro de los temas “naturaleza jurídica del contrato filatélico” y “alcance de la independencia de las asociaciones que le confiere Ley 1/2002”

· Derecho Administrativo, entre otros de la “Responsabilidad patrimonial omisiva”

· Derecho Financiero y Tributario, entre otros de “las consecuencias fiscales de renta y patrimonio a los afectados” y “Ley de subvenciones”

· Derecho Mercantil, entre otras de “Auditoría de cuentas”, “Situación concursal empresarial” y “Responsabilidad de los administradores”

· Así mismo se analizará el tratamiento precedente en macrojuicios habidos en España

El próximo Foro para la exposición de estas Ponencias se ha fijado para el día 23 de junio, y como sede de celebración, la ciudad de Burgos.

UCACYL selecciona en su fondo bibliográfico la brillante Ponencia defendida en el Foro de hoy, del profesor doctor D. Miguel Ángel Iglesias Río sobre “Mediación Penal”

Dentro del Convenio con la Asociación Europea de Abogados, se ha puesto a disposición de los afectados un despacho de abogados en cada provincia de la Comunidad en calidad de sede delegada de UCA, al que pueden acudir, previa cita en el teléfono 902 209 616.

Se puede ver esta noticia recogida en las siguientes agencias:

Europa Press
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